
  
 

 
  

KKAARRÁÁCCSSOONNYY  
 

arácsonyra készülünk. A na-

pokban leültem az internet elé 

és beírtam a keresőbe, hogy „Kará-

csony 2023”. Az eredmény szinte 

sokkoló volt, az első oldalon, csak 

wellness ajánlatok, ajándékötletek, 

ünnepi receptek voltak. 

Elgondolkodtam ezen. Egyértelműen 

azt mondhatjuk, hogy mai világunk-

nak egy elég furcsa tükörképe ez a 

dolog, hiszen az internet általában a 

legkeresettebb dolgokat teszi előre. 

Tehát kijelenthetjük: mai világunk-

ban karácsony környékén ezek a leg-

keresettebb dolgok. Szó sincs Jézus-

ról, megváltásról, karácsonyi csodá-

ról. Hittanórán kérdeztem a gyereke-

ket, mit jelent számukra a kará-

csony? Legtöbbjük első helyre az 

ajándékot tette, csak utána követke-

zett a szeretet, béke, nyugalom. Ta-

lán takarózhatunk azzal, hogy egy 

gyermeknek ez a fontos még, mert 

gyermek, de talán kevés ez. Újra 

meg kell tanítanunk magunknak és a 

körülöttünk élőknek, hogy a kará-

csony valami egészen más, valami 

sokkal több. Talán mindannyian el-

végezhetnénk egy kis tesztet. Egy 

pár percre maradjunk csendben és 

gondoljunk bele, hogy mi lenne, ha 

az ünnepünkből eltűnne minden földi 

dolog, karácsonyfa, finom ételek, 

betlehemi szobrok, ajándékok, akkor 

mi maradna? Ha minden ilyet kiszű-

rünk az életünkből, akkor tudjuk 

meg, hogy mi is számunkra az ün-

nep. A középpontban mindig Jézus-

nak kell állni, köré kell felépíteni ün-

nepünket, nem pedig a saját magunk 

által megálmodott ünnepbe kell va-

lahogy még beszorítanunk a közénk 

jövő Istent. Kell, hogy legyen tartal-

ma az ünnepnek, kell, hogy az Isten 

igazi tartalmat adjon neki, másképp 

csak megszervezett kis családi össze-

jövetel lesz. 
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Zárásként álljon itt egy kis karácsonyi imádság, ezzel kívánok minden kedves 

Olvasónak áldott, békés ünnepeket: 

 

Mezítelenül születtem, hogy le tudj mondani önmagadról. 

Szegényen születtem, hogy megtalálhasd Bennem a gazdagságot. 

Kicsinek születtem, hogy te se akarj uralkodni másokon. 

Istállóban születtem, hogy megtanulj tisztelni minden helyet. 

Ijesztően gyengének születtem, hogy te sohase félj Tőlem. 

Fegyver nélkül születtem, hogy bízhass jóságomban. 

Szeretetből születtem, hogy soha se kételkedj szeretetemben. 

Éjnek idején születtem, hogy elhidd: minden földi valóságot képes vagyok 

megvilágosítani. 

Emberként születtem, hogy sohasem szégyelld magad, azért ami vagy. 

Mária fiaként születtem, hogy neked is legyen édesanyád. 

József fogadott fiaként születtem, hogy megértsd: az igazi apa az, aki  

védelmet és szeretetet ad. 

Egyszerűségben születtem, hogy te se legyél bonyolult. 

Megalázottan születtem, hogy képes légy fölülmúlni magadban a kevélységet. 

Elrejtve születtem, hogy képes légy elkerülni minden önmutogatást. 

Gyermekként születtem, hogy megtanulj te is nyíltnak, bizalommal telinek len-

ni, mint a gyermek. 

Teérted születtem, hogy mindnyájan együtt térhessünk vissza  

az Atya házába. 

(Lambert Noben) 

 

András atya 
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Ima a Váci Egyházmegye jubileumi készületéhez 

 
 

Mennyei Atyánk! 

 

Hálát adunk Neked egyházme-

gyénk ezeréves történelméért. 

Köszönjük Neked a hit kegyelmét 

és elődeinket, akik ezt a hitet 

megvallották és akik egyházme-

gyénk szegletköveivé váltak. 

Kérünk, bocsásd meg nekünk, 

amikor nem hittünk, nem remél-

tünk, nem szeretettünk eléggé! 

Kérünk, nyisd meg szívünket, 

hogy be tudjuk fogadni a Te vég-

telen és irgalmas szeretetedet! 

Kérünk, nyisd meg értelmünket, 

hogy megértsük tanításod bátorító 

szavait! 

Kérünk, nyisd meg füleinket, 

hogy meghalljuk egymást és a 

szükséget szenvedőket! 

Kérünk, áldd meg egyházme-

gyénk valamennyi tagját: püspö-

keinket, papjainkat, diakónusain-

kat, szerzeteseinket, világi szolgá-

lattevőinket, híveinket és családja-

ikat!  

Add, hogy jubileumi felkészülésünk mindannyiunk lelki megújulását segítse! 

Add, hogy az Örömhír hirdetői és a hit, a remény és a szeretet tanúságtevői 

lehessünk családjainkban, közösségünkben, Egyházunkban és a világ számá-

ra! 

 

Boldogságos Szűz Mária és Szent Mihály arkangyal könyörögjetek érettünk!  

 

Csoportjaink feldolgozták az ima-katekézis első témáját és készülnek a máso-

dik téma feldolgozására. 
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 A Fokolár Mozgalom – Mária Műve megalapításának 80 

évfordulója 
A Szentatya dec-

ember 7-én délelőtt 

fogadta a Fokoláre 

Mozgalom tagjait: 

az elnököt, Marga-

ret Karramot, a 

társelnököt, Jesús 

Morán atyát, az Ál-

talános Tanács tag-

jait, a földrajzi tér-

ségek küldötteit a 

vatikáni Apostoli 

Palotában a mozga-

lom megalakulásának nyolcvanadik évfordulója alkalmából. Napra pontosan 

nyolcvan évvel azután, hogy Chiara Lubich kimondta első igenjét Istennek.  

Ferenc pápa felidézte a mozgalom születésének történetét: „Alapításotok egy-

beesik azzal a nappal, amikor Isten Szolgája Chiara Lubich úgy döntött, hogy 

teljesen az Úrnak szenteli az életét. Egy teljesen hétköznapi élethelyzetben – 

miközben bevásárolni ment a családjának – válaszként a szívében érzett szelíd 

s mégis erős hívásra egészen odaadta magát Istennek. Ez 1943. december 7-én 

történt, Trentóban, a háború közepén. A Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen 

fogantatása főünnepének előestéjén Mária igenje Chiara igenjévé vált, s egy 

olyan sodró lendületű lelkiséget indított el, amely az egész világon elterjedt, 

hogy mindenki tudomást szerezzen arról, hogy jó az evangéliumot élni egyet-

len egyszerű szóval: az egység. Az egység azonban harmóniát is jelent: har-

monikus egységet.” 

Ferenc pápa arra kérte a mozgalom tagjait, hogy éljék a lelkiséget három 

irányvonalon, az egyházi érettség, a karizmához való hűség és a béke iránti 

elkötelezettség mentén.  

Kérte őket, hogy továbbra is szeretet legyenek, terjesszék a szeretetet, ahogy 

ez szabályzatukban is áll, mert abból születik meg a béke. 

Tekintettel az adventi időszakra éberségre is biztatott a Szentatya, mert, mint 

hangsúlyozta, „a lelki világiasság veszélye mindig leselkedik ránk”. 

Majd megáldotta őket, és kérte imáikat a maga számára. 

A Fokolár Mozgalom magyarországi tagjai is bensőséges ünnepségeken emlé-

keztek meg az évfordulóról, amelyeken egyházközségünk tagjai is részt vet-

tek. 

Forrás: Magyar Kurír 

-hh- 
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 A Szent Lipót Imacsoport kirándulása 

 

A Szent Lipót Imacsoport őszi ki-

rándulásán a salgótarjáni dombvidék tájain töltött egy hétvégét. A csend és a 

gyönyörű természeti környezet varázslatos volt. Egy lendülettel bevettük Sal-

gó várát, majd a Somoskői várat is. Kirándultunk Eresztvényben, imádkoz-

tunk, énekeltünk Zabar XIII. században épült kicsiny templomában. A szom-

bati esős időjárás sem szegte kedvünket, mivel éppen a bükkszéki termálvíz-

ben áztunk. Az elmaradhatatlan scrabble-partik mellett este fergeteges activity 

keretében fájdítottuk a rekeszizmunkat. Vasárnap hazafelé a Nemcsakhal 

Bisztróban ebédeltünk. Találjátok ki, mit! 

Éva 

 

 Krisztus, a mindenség királyának ünnepe 2023. novem-

ber 26. 
Krisztus király vasárnapján búcsú-

zunk az egyházi évtől és hálával jö-

vünk Isten elé. A valaha élt legfur-

csább királyt ünnepeljük, aki semmi-

ben sem hasonlít a földi királyokhoz. 

Ő nem osztogat parancsokat, nem 

félemlíti meg a népét, nem sorakoz-

tatja fel a seregét és fegyvereit, hogy 

minél nagyobb hatalmat szerezzen 

magának. Ő a benne hívő lelkek kirá-

lya, aki békét hoz az emberek szívé-

be, átformálja és átalakítja őket az ő 

sajátos fegyvereivel, az Igével, ami 

Isten szájából származik. 

Ebben a szentmisében Szent Máté 

evangéliumát hallhattuk, melyben 

Jézus az irgalmasság cselekedeteiről 

tanít. Pici atya felhívta a figyelmet, 

hogy nem elegendőek a vallásos cse-

lekedetek, a szentmise, a gyónás, az 

áldozás. Jézus világosan megmondja, 

mit kell tenned. Nem azt kérdi, 

mennyit imádkoztál. Ez fontos, és ez 

mind hozzásegít, hogy Krisztus taní-

tása szerint éljünk, de a mérce ponto-

san az, ami ebben az evangéliumban 

elhangzik. Az életeddel mutasd meg, 

hogy Krisztus a Te királyod! 

A hagyományokhoz híven ezen az 

estén történt meg a jubiláns házaspá-

rok megáldása, hiszen a házasságban 

folyamatosan lehetőségünk van az 

irgalmasság cselekedeteinek gyakor-

lására. A mise végén mi házaspárok 



Fény és Forrás   2023. KARÁCSONY 

   6 
 

  

felálltunk, egymás felé fordultunk, és 

hálát adtunk Istennek a társunkért a 

következőképpen: „Köszönöm Iste-

nem, hogy őt adtad nekem, hogy ő az 

enyém, hogy nem fogyott el szerete-

te, és köszönöm a gondot, amit azért 

adtál, hogy együtt megoldjuk, és ez-

által növekedjünk.” Ezek után újra 

megesküdtünk, hogy nem hagyjuk el 

házastársunkat, hogy mellette mara-

dunk jóban, rosszban, és hogy a gye-

rekeinket és unokáinkat istenfélő, 

Krisztusban hívő emberekké nevel-

jük. Ezt követte a jubiláns, az 5, 10, 

15, sőt 55 éves házassági évforduló-

jukat ünneplő házaspárok megáldása, 

akik ebből az alkalomból emléklapot 

kaptak, melyet idén is a Gödöllői 

Kolping Család tagjai készítettek. 

Idén a házaspárok különleges aján-

dékot is kaptak az emléklap mellé, a 

Házaspárok imájával is hozzájárultak 

további boldogságukhoz! 

 

 

 

HÁZASTÁRSAK IMÁJA 

Hálát adunk Neked, Urunk, hogy a házasság szentségében nekünk adtad ma-

gadat. Hisszük és valljuk, hogy ezen a szentségen keresztül kinyilvánítottad 

azon akaratodat, hogy a házasság kegyelmeiről  

mindig és mindenhol tanúságot tegyünk. 

Ne csak egymás előtt, hanem gyermekeink és mások előtt is, úgy hogy jelenlé-

ted és erőd látható legyen bennünk. Kérünk, segíts nekünk, hogy ennek a fele-

lőségnek a tudatában legyünk, és azt minden tettünkben megvalósítsuk. 

Urunk, segíts jobban megértenünk, hogy csak úgy lehetünk mások előtt  

a házasság szentségének tanúi, ha a Veled való kapcsolatunkat  

folyamatosan mélyítjük, és házastársi szeretetünket mi is megéljük. 

Istenünk, irgalmasságodban bízva és a Lélekhez ragaszkodva hozzuk Eléd 

egyenként és közösen a mai nap és egész életünk minden imáját, áldozatát, 

gondolatát és tettét. Fogadd el mindezt abbéli fáradozásként,  

hogy Hozzád fűződő viszonyunk jobban elmélyüljön még akkor is,  

ha gyengeségünk miatt néha kudarcot vallunk. 

Urunk, egész napunkat Benned, Veled és Általad éljük, kérjük erősítsd ben-

nünk szakadatlanul Lelkednek jelenlétét, hogy általa egyre növekedve váljunk 

a Te jelenléted és műved élő tanúivá! 

Bennünk való jelenléted indítson minket a szeretetről, az egységről és a béké-

ről szóló olyan tanúságtételre, hogy általunk mindenki, akivel találkozunk, 

megismerje azt a szeretetet, egységet és békét, amit csak Te adhatsz. 

Kérjük ezt a Te nevedben,  

Ámen. 
 

Hálásan köszönjük Istennek és plébánosunknak ezt a lehetőséget, mely na-

gyon megható volt, és sokaknak könnyet csalt a szemébe! 
Simon Erika 
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Templomtakarítás 2023. november 18. 
 

Szombat reggel 8-kor megnyíltak a templom kapui és ki-ki elfoglalta helyét 

azon a területen, aminek a takarítá-

sára vállalkozott. A nagyon jó mű-

ködő rendszer szerint már hetekkel 

a templomtakarítás előtt beírhattuk 

magunkat egy táblázatba, ahol ért-

hetően, és jól áttekinthetően kivá-

laszthattuk, az idén miben és hol 

szeretnénk segíteni. Sorra került 

maga a templom belseje, a szentély, 

a magasan lévő ablakok tisztítása, a 

gyóntató helyiségek, a babaszoba, a 

folyosók, a mosdók és a közösségi 

terek tisztítása. A magasan fekvő 

részeket hosszú létrákról és tele-

szkópos takarító eszközökkel érték 

el az arra vállalkozó fiatalok. Jó 

volt látni ismét, hogy egész csalá-

dok részt vettek a munkában. Az 

udvar is megújult, megszépült. A 

kerti növényeket, sövényeket télie-

sítették, megnyírták, az udvart megtisztították a falevelektől és egyéb szemét-

től. Nagy örömmel láttam sok új arcot, lelkes embert, akik első alkalommal 

dolgoztak együtt velünk. Hiszem, hogy aki hozzájárult ehhez a munkához, az 

egy kicsit még jobban fog ügyelni templomunk tisztaságára, és még nagyobb 

örömmel és szeretettel fogja átlépni a kapuit, mert jobban magáénak fogja 

érezni második otthonát. Hálásan köszönjük mindenkinek az idejét és munká-

ját!           Simon Erika 
 

Roráte misék 2023 december 
Az idén csak három hét az adventi 

időszak. December 4-én hajnalban 

érkeztünk az első hajnali misére. A 

templomba belépve az asztalon elhe-

lyezett kosárban Ferenc pápától ol-

vashattunk minden nap egy-egy gon-

dolatot, amin aztán a nap folyamán 

elmélkedhetünk. Az oltár előtt tizen-

négy mécses égett, a padsorok végé-
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re szintén égő mécseseket helyeztek, 

és a legalsó sor üvegablakot is gyer-

tyák világították meg. Gyönyörű volt 

így a templom, meghitt, bensőséges 

hangulat fogadott. Jézus a fény, mely 

földi utunkat bevilágítja. Ezt szimbo-

lizálják a reggeli órákban meggyúj-

tott fények. Jézus vár minket, és mi 

jövünk szép számmal. Nagy öröm 

látni a sok ministráns fiút és lányt, a 

padsorokat megtöltő híveket, a ki-

sebb-nagyobb gyermekekkel érkező 

családokat, és a sok régi arcot, akik-

kel ha máskor nem is, ilyenkor min-

dig újra találkozunk.  A szentmisé-

ken nem csak Pici atya, hanem dia-

kónusaink prédikációit is hallhatjuk. 

Miután szívünket felemeltük az élő 

Istenhez és lelkünk megkapta az előt-

tünk álló napra való táplálékát, a kö-

zösségi helyiségben finom reggelivel 

várnak minket a szorgos kezű asszo-

nyok, akik többféle lekváros, nutellás 

és májkrémes kenyérrel vendégelnek 

meg, amire sokszor még egy kis friss 

zöldség is jut, és egyszer-egyszer ka-

lács vagy kuglóf is kerül az asztalra. 

A környezetvédelemre is gondolva 

magunkkal hozott bögréinkbe termé-

szetesen teát, kávét és kakaót is tölt-

hetünk. Miután poharainkat elmos-

tuk, felakaszthatjuk a teremben elhe-

lyezett tartóra, hogy ne kelljen 

másnap is magunkkal hoznunk. Reg-

geli közben lehetőségünk van szemé-

lyes beszélgetésekre is, mielőtt mun-

kába indulnánk, a gyerekeket pedig a 

folyosón csocsó várja, mielőtt is-

kolába sietnének. Persze gondosko-

dunk takarítókról is, hogy másnap 

ismét tisztaság és rend fogadjon. A 

gyerekek piros szívekre gyűjtik a 

csillagos matricákat, melyek aztán 

egyházközségünk közös karácsony-

fáját fogják díszíteni, és hagyomány 

szerint egy befőttes üvegbe kerül az 

a liszt, melyből majd mézeskalá-

csunk készül, amivel a karácsonyi 

éjféli misén kínálhatjuk meg a temp-

lomba érkező hívőket. 

Bár nem könnyű hajnalban kelni, ro-

ráte misék nélkül szegényebb lenne 

az adventi készületünk. Hálásan kö-

szönjük Istennek, hogy Ő minden 

reggel ott van, hogy találkozhassunk 

Vele és így indíthassuk a napot! 

Simon Erika 
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KARÁCSONYI  ÜNNEPKÖR 

Tóthárpád Ferenc: Örökségem maradandó 
Csillag vagyok éber éjen, 

a mennyboltot is elérem. 

Az a kis pont, ott, én vagyok! 

Az, amelyik mindig ragyog! 

Király vagyok: napkeleti, 

ki a csillagot követi. 
 

Két zsebemben tömjént viszek, 

s a csodában hiszek, hiszek! 

Istállóban jászol vagyok… 

Bekopognak jó pásztorok. 

Szalma-ölem reményt ringat, 

tömjén lengi álmainkat. 
 

Csengő vagyok fenyőágon. 

Csilingelő fenyőfákon 

gyertyafényes örömtüzek 

dicsérik a drága Szüzet… 

Ember vagyok! És halandó! 

Örökségem – maradandó! 

S hagyatékom: többek között, 

a mulandó és az örök. 
 

A karácsonyfa gyertyáinak meggyújtása alkalmas családon belüli imádság el-

indítására. Eltekintve történelmi eredetétől immár egy mély, a keresztény kö-

zösségekben nagymértékben elterjedt, emlékeztető szimbólummá vált; nem-

csak az Éden közepén elültetett életfára, hanem a kereszt fájára is irányítja fi-

gyelmünket, miáltal krisztológiai jelentést is kap; Krisztus az örökzöld és bő-

ven termő igazi életfa, aki saját törzsünkből, Mária szűz földjéből született. Az 

északi országok hithirdetői szerint a fa keresztény feldíszítése az ágakon függő 

almából és ostyából áll. Ehhez járulhatnak az „adományok”; a karácsonyfa 

alatt elhelyezett ajándékok között nem hiányozhatnak a szegényeknek nyújtott 

adományok sem: ők tagjai minden keresztény családnak. 

A karácsonyfánál megfelelő helyet kaphat az otthoni jászol vagy betlehem, 

amely az imádság helye lehet a család minden tagjának: annak az imádságnak, 

amely egyrészt magába foglalja a születés lukácsi elbeszélését, másrészt fel-

hangzanak benne az ismert karácsonyi énekek, és különösen kitűnik a gyer-

mekek könyörgése és dicsérete, akik főszereplői ennek a bensőséges találko-

zásnak.  

Forrás: http://lentiplebania.hu 
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KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI MISEREND 

DECEMBER 24. vasárnap 

  Szentháromság templom  9.00 

  Blahai kápolna    7.45  

  23.30  karácsonyi zenés áhítat  

  (a templom 22 órától lesz nyitva) 

  24 óra   éjféli mise 

 

DECEMBER 25. hétfő    KARÁCSONY  

  Szentháromság-templom  9.00, 10.30, 18.00 

   Blahai kápolna    7.45 

 

DECEMBER 26. kedd    SZENT ISTVÁN első vértanú  

  Szentháromság-templom  9.00, 18.00  

  Blahai kápolna    7.45  

 

DECEMBER 31. vasárnap   A Szent Család ünnepe 

Szentháromság-templom   9.00, 10.30, 18.00 

Blahai kápolna     7.45 

 

JANUÁR 1. hétfő   SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA 

  Szentháromság-templom  9.00, 10.30, 18.00 

  Blahai kápolna    7.45 

 

JANUÁR 6. szombat   URUNK MEGJELENÉSE, VÍZKERESZT 

  Szentháromság-templom    9.00, 18.00  

  Blahai kápolna    7.45 

   

JANUÁR 7. vasárnap  URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE 

  Szentháromság-templom  9.00, 10.30, 18.00 

  Blahai kápolna    7.45 

 

 

 

 A családok megáldása 30-án az esti misén, és 31-én a délelőtti 

szentmiséken lesz! 31-én az esti szentmisén már nem! 

 Vízkereszt ünnepéhez kapcsolódik egyházunkban a házszentelés szer-

tartása. Kérjük, aki szeretné házát, lakását megszenteltetni jelentkezzen 

a sekrestyében. Mindenkit fogunk keresni telefonon! 
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 Társas-Játék 
Szeretettel hívunk családoddal együtt január 6-án, szombaton délután 1 órától 

a közösségi házba, 

ahol egészen estig 

lehetőségünk lesz 

játékra, beszélgetés-

re, vidám, kötetlen 

együttlétre! 

Mi zsíros kenyérrel, 

teával készülünk, 

ám ha hoztok egy 

kis rágcsálnivalót, 

az is biztosan el fog 

fogyni! 

A mottónk a régi: 

„Nem azért felej-

tünk el játszani, 

mert megöregszünk, hanem attól öregszünk meg, hogy elfelejtünk játszani!” 

(G.B. Shaw)            Reznák Jutka és Attila 

 

 

 

 

Egyházközségi 

szilveszteri mulat-

ságra hívjuk a ked-

ves híveket 2023. 

december 31-én, 
vasárnap a hálaadó 

szentmise után. Je-

gyeket elővételben a 

sekrestyében lehet 

vásárolni, a felnőtt-

jegy 2.000 Ft, a 

gyermekjegy 1.000 

Ft (18 éves korig). 

A helyszínen vásá-

rolt jegyek dupla árúak. Süteményt, üdítőt és jókedvet hozzunk magunkkal! 

Minden korosztályt várnak a szervezők.  
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Gödöllői Kolping Család 

Egy egyedülálló programot sikerült 

november 15-én elindítani a Magyar 

Agrár- és Élettudományi Egyetem és 

a Gödöllői Kolping Család közös 

szervezésében. 

A MATE gödöllői kampuszán első 

alkalommal rendeztük meg a Kolping 

Colourst, melynek során a MATE 

külföldi hallgatói és a gödöllői fiata-

lok ismerkedhettek meg egymással. 

A program Közelebb/ Closer elneve-

zésének megfelelően a MATE etióp, 

orosz, iráni, libanoni és algériai hall-

gatói és a magyar fiatalok játékos 

feladatok segítségével kerültek köze-

lebb egymáshoz. 

A bemutat-

kozási és is-

merkedési 

feladatok 

után a külföl-

di és magyar 

résztvevők-

ből álló ve-

gyes csopor-

tok a mai ta-

lálkozó témáját, az ünneplést dolgoz-

ták fel. A résztvevők az anyák napja, 

a Valentin nap, a házasságkötés, az 

újév és a születésnap ünneplését is-

merhették meg egymástól, össze-

gyűjtve az adott ország és Magyaror-

szág hasonlóságait és különbözősé-

geit. 

A rendezvény célja, hogy hozzájárul-

junk ahhoz, hogy a magyarok köze-

lebb kerüljenek a külföldiekhez, a 

külföldiek pedig a városunkban tud-

janak kapcsolódni a magyarokhoz. 

Egyúttal a fiatalok hasznosan töltik 

ezt az időt. 

A második alkalomra november 29-

én került sor. A Kolping Colours Kö-

zelebb/Closer találkozó alkalmával a 

MATE algériai, kenyai, iraki, mada-

gaszkári, indiai és gambiai hallgatói a 

bemutatkozások után a gödöllőiekkel 

közösen oldottak meg feladatokat. Ez 

alkalommal egy Gödöllő térkép se-

gítségével kerestek a kiscsoportok 

tagjai közös helyszíneket és tevé-

kenységeket, illetve a rapid randi 

módszerrel ismerték meg még jobban 

egymás országát és kultúráját.  

A program december 13-án folytató-

dott, amikor már 10 ország (Mexikó, 

Belize, Ecuador, Szíria, Irak, Pakisz-

tán, Maldív-szigetek, Kazahsztán, 

Kína, Laosz) hallgatóival beszélget-

hettek a magyar fiatalok. Ezen az al-

kalmon az étkezés témakört dolgoz-

tuk fel, melyhez illően magyar pogá-

csával és bejglivel készültünk. A kö-

zös feladatok során a résztvevők 

megismerhették egymás országának 

legfontosabb ételeit, étkezési szoká-

sait. Közben vallási nézeteiktől füg-

gően történeteket meséltek, hogy ők 
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hogyan tudják távol a hazájuktól a 

karácsonyi ünnepeket megtartani, 

mely minden magyar fiatalnak to-

vábbi értékes tapasztalatot adott. A 

Kolping Colours jövőre tovább foly-

tatódik! 

A program kéthetente szerdánként 

17-18 óra között van a MATE-n. A 

társalgás angolul zajlik, a fiataljaink-

nak ez remek gyakorlási lehetőség is 

volt. Bár volt a résztvevők között 15-

25 év korkülönbség is, nagyon jól 

összehangolódtak!  

Várunk mindenkit szeretettel (élet-

kortól függetlenül!), aki szeretné az 

itt tanuló külföldieket megismerni, és 

nekik egy kicsit közelebb hozni, 

megmutatni magyarságunkat.  Plakát 

a Gödöllői Kolping Család Facebook 

oldalán.   
 

 

A Kolping Kikötő előadásai 
 Remek előadást hallhattak az előadássorozat résztvevői november 11-

én. A Kikötő témája a bullying 

(zaklatás) volt, amiről Kovács And-

rás atya felvezető gondolatai után 

Reményiné Csekeő Borbála, a Kék 

Vonal Gyermekkrízis Alapítvány 

szakmai vezetőjének előadását hall-

gathattuk meg.  

Az előadás egyszerre szólt az részt-

vevő szülőknek, pedagógusoknak és 

diákoknak, akik megismerhették az osztályon belüli zaklatásnak a megelőzési 

és kezelési lehetőségeit.  

Azok, akik nem tudtak résztvenni az előadáson, megtekinthetik az előadás fel-

vételét a Gödöllői Kolping Család youtube csatornáján: 

https://www.youtube.com/watch?v=NOgu-aKlN6g 
 

 Rendkívüli érdeklődés övez-

te a december másodiki előadást, 

melynek során az érdeklődők 

Uzsalyné Pécsi Rita előadását 

hallgathatták meg Királyi én szü-

letik címmel a serdülők életfelada-

tai témakörben. Kovács András 

prézes atya felvezető gondolatai 

után remek hangulatú és mély 

szakmai tartalmú előadást hallgat-

hattunk. Az előadás hamarosan 

megtekinthető lesz a Kolping Csa-

lád youtube csatornáján is. 
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Szent Erzsébet-napi szeretetvendégség 
Szent Erzsébet-nap alkalmából egy-

házközségünk Karitász csoportja ne-

vében meghívtuk idős testvéreinket 

egy szeretetvendégségre. Délelőtt, a 

10:30-as szentmisét követően tartot-

tuk az alkalmat a közösségi házban. 

Nagy örömünkre sokan lehettünk 

együtt, 25 idős testvérünk jött el az 

alkalomra. Finom házi édes és sós 

süteményekkel, üdítővel és frissen 

főzött kávéval vártuk vendégeinket, 

akik a kedves vendéglátásnak és a 

Karitász tagok kínálgatásának kö-

szönhetően egyből otthonosan érez-

ték magukat. 

A Karitász csoport részéről pár gon-

dolattal köszöntöttük idős testvérein-

ket, illetve Hidász György diakónu-

sunk mesélt rövid történeteket, ame-

lyekkel lelkesítette a jelenlévőket. 

Lehetőségünk nyílt beszélgetni a 

testvérekkel, kicsit jobban megis-

merhettük őket. Az egyik bácsi és 

néni már évek óta nem tudnak eljönni 

a szentmisére, de erre az alkalomra 

id. Máthé László elhozta őket, nagy 

örömet szerezve nekik ezáltal. 

Minden vendégünknek pici csomagot 

ajándékoztunk, benne pár finomság-

gal illetve a Szent Imre Katolikus 

Óvodába járó gyermekek által készí-

tett ajándékkal. Az idős nénik-bácsik 

nagyon hálásak voltak az ajándékért 

is, de leginkább az alkalomért, hogy 

gondoltunk rájuk. 

Ismét megtapasztalhattuk, hogy kö-

zösségben, társaságban tudjuk igazán 

megélni és továbbadni a szeretetet, 

amit a Mennyei Atyától kapunk. 

Karkus Anna 

 

Adventi élelmiszergyűjtés 
Egyházközségünk Karitász csoportja az idei évben is szervezett tartós 

élelmiszergyűjtést az adventi időszakban. A gyűjtés november 25. és 

december 10. között volt a Szentháromság-templomban. Testvéreink a 

megszokott módon az iroda melletti területen elhelyezett banános dobo-

zokba helyezték az adományt, élelmiszer fajtánként külön-külön.  

750 kg adomány gyűlt össze + 40 kg az iskolából. Ezzel 130 családnak 

tudunk segítséget adni. Ezúton is köszönjük szépen a testvérek segítségét. 

Lehetőség van ettől az évtől pénzbeli támogatás nyújtására is, banki át-

utalással az alábbi bankszámlára: 

Kedvezményezett: Római Katolikus Egyházközség 

Bankszámlaszám: 12001008 – 01931321 – 00100003 

Ezt a lehetőséget is sokan használták már.  

A Máltai Szeretetszolgálat szervezésében a Spar áruházban is volt ado-

mánygyűjtés, amelynek bonyolításában és az összegyűlt adományok fel-

használásában Karitasz csoportunk aktívan dolgozott. 
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Könyvbörze-leltár 
Börzés felhívásunkra az idén is folyamato-

san érkeztek az iroda előtti folyosóra a 

könyvekkel megpakolt táskák, dobozok. 

Hálásan köszönjük mindazoknak, akik házi 

könyvtárukat megtizedelve a plébániára be-

hozott könyveiket közösségünk tagjainak, 

családjainak felajánlották. Mindig sajnálom, 

hogy ők nem látják azoknak az örömét, akik ezek között rábukkannak egy-egy 

számukra kedves kiadványra, vagy családtagjaiknak találnak meglepetés-

olvasnivalót. 

Ezen a hétvégén több mint 750 db könyv és még jó néhány játék talált ily mó-

don új gazdára! 

A könyvenkénti 100 Ft-os adományokból – mivel olykor pár száz Ft-tal több 

szaladt a „perselyekbe”  – összesen 80.590 Ft gyűlt össze. 

Ebből az összegből paravánokat készíttetünk az alagsori nagyterembe, ame-

lyek biztosan jó szolgálatot fognak tenni más helyszíneken is. 

Jövőre ismét börzézünk! Addig gyűjtögessétek és tegyétek félre a már kiolva-

sott, otthonaitokban feleslegessé vált könyveiteket, gyermekeitek kinőtt vagy 

megunt játékait, hogy folytathassuk ezt a mindannyiunk számára örömet adó 

hagyományunkat! 

Reznák Jutka és Attila 

 

 

A plébániahivatal a Szentháromság-templom épületében működik, bejá-

rata az Ambrus Zoltán köz felől nyílik. 

Hivatali órák: 

hétfő                     9.00-11.00 

szerda                   9.00-11.00 

péntek                 16.00-17.30 

Kedden, csütörtökön, szombaton és vasárnap nincs hivatal. 

Telefon a hivatali órák alatt: 28/420-528. 

Hivatalvezető: Bazsik László  

szentharomsagirodagodollo@gmail.com 

 

Egyházi hozzájárulást és más adományokat egyházközségünk számlájára lehet 

befizetni: 

Római Katolikus Egyházközség  

10700196-49270400-51100005 CIB Bank 

Köszönjük! 

mailto:szentharomsagirodagodollo@gmail.com
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ÉV VÉGI HÁLAADÁS  2023 

 

Mennyei Atyánk!  

Az idén is nehéz évet hagytunk magunk mögött. Hálával tartozunk Ne-

ked azokért a kegyelmekért, melyeket kaptunk. Minden próbatételért és min-

den lehetőségért, amikor adni tudtunk másoknak, rászorulóknak, és kaptunk 

másoktól.  

Hálát adunk végtelen szeretetedért, mellyel egyházközségünket, család-

jainkat, valamennyiünket védtél és éltettél ebben az évben.  

Köszönjük Pici atya, Lajos atya, Gyuri és Erik diakónus és akolitusaink, 

valamennyi testvérünk áldozatos, szeretetteljes szolgálatát, amelyet köztünk és 

értünk végeztek. Kérjük az Úr áldását életükre, szolgálatukra, családjukra, to-

vábbra is imáinkkal kísérjük őket! 

Köszönjük egyházközségünkben a növekedést, lélekben és számban, az 

ebben az évben született gyermekeket, az újonnan közénk csatlakozott felnőt-

teket. Hálát adunk idős és beteg, szegény és rászoruló testvéreinkért. Adj ne-

künk érzékeny lelket, hogy tudjuk észrevenni és nagylelkűen szolgálni őket! 

Köszönjük az Ünnepet, mely békét hozott, reményt és fényt! 

Áldás és béke szülessen az új esztendőben is és megértés, egymásra nyitott 

szeretet! 

 

Áldott karácsonyt és boldog új esztendőt kívánunk 

Olvasóinknak! 

 

A szerkesztők 

 

 

Nagy Gáspár: 

Szüntelen virrasztás 
 

Nem te, hanem Ő, 

talán azért is Ő, mert Nála 

a virrasztás végtelen kegyelme, 

kérdéseidre már hangtalan felelne 

élet-gyertyád szüntelen lobogása. 

Fényénél tollad hajnalig imádkozott, 

hogy „kétkedő fajod” is belássa: 

a lét eleve nem lett elátkozott… 

bár annyiszor voltál lent a mélyben, 

Ő veled volt mindhárom személyben. 



Fény és Forrás   2023. KARÁCSONY 

   17 
 

  

 

OLVASÓLÁMPA  

Ő mindenkinél jobban szeret! 

 

Jézus Krisztus volt az első, aki ezen a bolygón úgy beszélt 

Istenről, ahogy előtte soha senki. Azt mondta Róla: Ő 

mindenkinél jobban szeret! – És hogy igazán megértsük, a 

tékozló fiú történetében megmutatta Őt nekünk, mint Igazi 

Édesatyát: azt a gyermekét, aki tékozol, hazavárja, nem 

szidja, magához öleli, gyűrűt húz ujjára, megbocsát neki: azt, aki otthon mor-

golódik, békítgeti – ilyen az Isten! 

 Karácsony óta tudjuk, hogyan kell Istent helye-

sen szeretni. De sokféleképpen próbálták tisztelni az 

Istent! Mennyi könyvvel, bölcselettel, fejtöréssel, 

okoskodással, mennyi áldozattal, önkínzással és így 

tovább. És jön Valaki, Isten Lénye, Isten megtestesítő-

je, Aki minden értéket, minden parancsot, ami csak az 

Ószövetségbe belefér, egyetlen parancsolatba foglal 

össze: Szeresd a te Uradat, Istenedet teljes szívedből, 

teljes lelkedből, teljes erődből, értelemmel, érzelem-

mel, akarattal, egész lényeddel. Ez az igazi istentiszte-

let, és Jézus ezt nemcsak tanította, hanem harminchá-

rom éven keresztül be is mutatta. Ami ezen felül van, 

az nagyon tiszteletre méltó liturgia, rítus, kedves, szép, ilyen vagy olyan meg-

rendezett istentisztelet; de ha csak annyi, akkor az bizony csupán vasárnapo-

lás. Isten igazi tiszteletét Jézus egy életen át, szüntelen nemcsak tanította, ha-

nem élte: Szeresd az Atyát, az Abbát! Albert Schweitzer így fogalmazta meg, 

többször idéztem, de nem tudom elégszer elmondani: számára a szeretet azt 

jelenti: Rendelkezésedre állok, Istenem, és rendelkezésedre állok, embertár-

sam. 

 Jézus Krisztus születése és az első karácsony óta tudjuk, hogy az ember 

Istent csak a másik emberen keresztül tudja viszontszeretni. Isten szeretett 

előbb, mi csak megpróbálhatjuk viszonozni. Viszontszeretni csak úgy tudom, 

hogy rajtad keresztül szeretem viszont, te pedig rajtam keresztül. – Szóljon 

erről számunkra nem csupán a karácsony, hanem életünk minden napja. 

 

(Részlet Gyökössy Endre: Lukács örömhíre című könyvéből.) 

           F. I. 
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FILM ─ TV ─ RÁDIÓ ─ INTERNET  
 Ajánljuk olvasóink figyelmébe a BonumTV, műsorait. Interneten is kö-

vethetik a műsort: https://katolikus.tv/; 

 Ajánljuk következő honlapokat: www.szimre.hu;  

      https://shoeshine.hu/ 

      http://www.mente.hu;  

http://magyarkurir.hu;   

www.vaciegyhazmegye.hu;  

http://mkkm.hu;   

http://cursillo.hu; 

http://fokolare.hu  

http://ujvarosonline.hu 

Katolikus rádióadók: Magyar Katolikus Rádió, Mária Rádió 

Szeretettel ajánljuk figyelmükbe honlapun-

kat: 

http://szentharomsagtemplom.hu  
 

és facebook oldalunkat:  

Gödöllői Szentháromság Plébánia 

 

ÜNNEPEINK ÉS SZENTJEINK  

 (Források: www.katolikusradio.hu, www.katolikus.hu/szentek, magyar-

kurir.hu/hirek, https://igenaptar.katolikus.hu/) 

december 25. Karácsony, Jézus Krisztus születése  

Kezdetben volt az Ige, és az Ige Istennél volt,  

mert Isten volt az Ige.  

december 26. Szent István első vértanú (34) 

Atyátok Lelke szól majd belőletek. 

december 27. Szent János apostol és evangelista (100 körül) 

Látta és hitt. 

december 28. Aprószentek 

Egyiptomból hívtam az én fiamat. 

december 31. A Szent Család ünnepe 

Elvégeztek mindent az Úr törvénye szerint.  

január 1. Újév, Szűz Mária, Isten anyja 

Mária pedig szívébe véste szavaikat. 

január 2. Nagy Szent Vazul (379) és Nazianzi Szent Gergely (390) püs-

pökök, egyháztanítók 

http://www.szimre.hu/
https://shoeshine.hu/
http://mkkm.hu/
http://cursillo.hu/
http://szentharomsagtemplom.hu/
http://www.katolikusradio.hu/
http://www.katolikus.hu/szentek
https://igenaptar.katolikus.hu/
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Egyengessétek az Úr útját. 

január 6. Vízkereszt, Urunk megjelenése  
Láttuk csillagát napkeleten. 

január 7. Urunk megkeresztelkedése 

Te vagy az én szeretett fiam. 

január 17. Szent Antal apát (357) 

Nyújtsd ki a kezed!  

január 18. Árpádházi Szent Margit (1271) 

Íme, a vőlegény! Menjetek eléje! 

január 21. Isten Igéjének vasárnapja 

Jöjjetek utánam! 

Ferenc pápa rendelte el az ünnepet. Arra buzdít, hogy ünnepnapként éljük 

meg, a liturgiában a biblia trónusra helyezésével, mely nyilvánvalóvá teszi, 

hogy Isten igéjének meghatározó értéke van a közösség számára. A püspökök 

ezen a vasárnapon avathatják a lektorokat, akik a szolgálatukkal Isten igéje 

hirdetésének fontosságát hangsúlyozzák. Az ünnep az ökumenikus imahéthez 

is kapcsolódik, amikor el lehet mélyíteni a kapcsolatokat a biblián keresztül a 

zsidó hívekkel, és együtt lehet imádkozni a keresztények egységéért a többi 

keresztény felekezet tagjaival (Magyar Kurír). 

január 22. Szent Vince (304) diakónus vértanú 

Boldog Batthyány- Strattmann László (1931) hitvalló  

Aki a Szentlelket káromolja, az sohasem nyer bocsánatot.  

január 24. Szalézi Szent Ferenc (1622) püspök és egyháztanító  

A magvető az igét veti. 

január 25. Szent Pál apostol megtérése 

Menjetek el az egész világra, és hirdessétek az evangéliumot! 

január 26. Szent Timóteus és Szent Titusz püspök (90 körül) 

Mihez hasonlítsuk az Isten országát? 

január 31. Bosco Szent János áldozópap (1888) 

Ő maga is csodálkozott hitetlenségükön. 

február 2. Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony) 

Hiszen már látták szemeim az üdvösséget.  

február 3. Szent Balázs püspök és vértanú (316 körül), Szent Anszgár 

püspök (865) 

Szent Balázs püspök és vértanú közbenjárására szabadítson 

 meg téged az Isten a torokbajtól, és minden más bajtól: az Atya a 

 Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 

február 6. Miki Szent Pál és társai japán vértanúk (1597) 

Hamisan tisztelnek engem. 

február 10. Szent Skolasztika szűz (543 vagy 547)  

Fogta a hét kenyeret, hálát adott, megtörte.  

február 14. Hamvazószerda 

http://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2016-02-06
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Atyád, aki a rejtekben is lát, megfizet neked.  

február 22. Szent Péter apostol székfoglalása  

Te vagy a Messiás, az élő Isten Fia. 

Szent Péter antiochiai püspöki székfoglalásának ünnepe. Ott nevezték először 

a Krisztus-hívőket keresztényeknek. A IV. századtól kezdve ünneplik ezt az 

ünnepet, az Egyház egységének kifejezésére. Péterre, a kősziklára épül az 

Egyház, de Jézus Krisztus az, aki kősziklává tette Pétert, és aki kegyelmével 

erősíti ma is Egyházát.  

február 23. Szent Polikárp püspök, vértanú (155/156) 

Menj, békülj ki előbb felebarátoddal. 

február 24. Szent Mátyás apostol ( 80 körül) 

Az én örömöm legyen tibennetek. 

 

   
 

 Rózsafüzér Társulat imaszándéka december hónapra 
 

1. Evangelizációs: A fogyatékkal élőkért 

Imádkozzunk, hogy a fogyatékkal élők kerüljenek a társadalom figyelmé-

nek középpontjába, és hogy az intézmények kínáljanak olyan programokat, 

amelyek lehetővé teszik aktív részvételüket! 

2. Egyházközségünk imaszándékai (papjaink, diakónusok, akolitusok) : 

Imádkozzunk  

a gödöllői Regnum Marianum közösségért, 

a házaspárokért, különösen a válságban lévő házaspárokért és egyházközsé-

günk házaspárjaiért, 

betegeinkért, 

a háborúk megszűnéséért, 

elhunyt embertársaink lelki üdvéért, 

a papok, szerzetesek és az egyházi szolgálattevők megerősödéséért a hitben, 

reményben, szeretetben és a hivatásukban való élethosszig tartó kitartásu-

kért, 

valamint új hivatásokért. 

a gyerekek és szüleik lelki fejlődéséért, 

a családok Jézusban való egységéért, 

országunk Istenbe vetett hitének megerősödéséért, minél több Istenben hívő 

emberért,  

a hívek jó adventi készületéért, hogy karácsonyra megszülessen a szívükben 

Jézus! 

3. Imádkozzunk papi és szerzetesi hivatásokért és azok megmaradásáért. 
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HÍREK, ESEMÉNYEK  
 Mindenszentek estéjén közösen mentünk a temetőbe, hogy Krisztus 

húsvéti fényét vigyük a gyász sötétségébe, és hogy imádkozzunk városunk és 

egyházközségünk elhunytjaiért! Minden perce az ÉLET ünnepe volt, amelyet 

az Isten ad az embernek! Az örök világosság fényeskedjék minden elhunyt-

nak! 

 A szentségek vételére készülő gyermekek és felnőtt katekumenek 

befogadása advent 2. vasárnapján, december 10-én volt a 10.30-as szentmisé-

ben. Ötvenöt gyermek készül elsőáldozásra, közülük négyen a keresztségre is. 

Imádkozzunk értük! 

 Az adventi vásárt december 10-én rendeztük, amelyen kilenc árus adta 

el portékáit. 

 December 9-én, szombaton mintegy 50 gyerek részvételével valósult 

meg a gyermekek lelkinapja, melynek témája az irgalmasság cselekedetei 

volt. Jó közösségépítő alkalom volt. 

 Ferenc pápa Laudato si' (Áldott légy) kezdetű enciklikája nyomán szüle-

tett meg a The Letter (A levél) című dokumentumfilm, amelynek vetítése 

január 20-án lesz a Fiatal házas közösség szervezésében. A filmvetítés után 

beszélgetésre kerül sor.  

Ökumenikus imahét a Krisztus hívők egységéért 2024. január 21-28.  

„Szeresd az Urat, a te Istenedet… és felebarátodat, mint magadat.”(Lk 10,27) 

Az idei ökumenikus imahét anyagát és istentiszteleti rendjét az af-

rikai Burkina Faso-i ökumenikus munkacsoport állította össze. 

A Burkina Faso-i egyház alapjaiban eltérő gazdasági, társadalmi és 

politikai viszonyok között élő, Krisztus evangéliumát kisebbségi 

helyzetben hirdető egyház. Nagyon nehéz gazdasági és politikai 

viszonyok között kell az ott élő testvéreinknek Krisztusról tanúskodniuk és 

honfitársaik életkörülményein segíteniük. …Imádsággal és segítőkészséggel 

gondoljunk ezen az imahéten 

ennek a sok próbatételt megélt afrikai országnak a lakosságára és keresztény 

testvéreink mindennapjaira (részlet az imaheti füzetből). 

A nyitó istentiszteletet 2024. január 21-én, vasárnap 19 órától tartják a 

Szent István Bazilikában. Szentbeszédet mond Dr. Erdő Péter bíboros, eszter-

gom-budapesti érsek, igét hirdet Steinbach József református püspök, a Ma-

gyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának elnöke. 

 

 Január 22-én a sok éves gyakorlat szerint valószínűleg nálunk kezdőd-

nek az imaalkalmak. Az agapé szervezését az Igekör vállalja. Ezen az imaal-

kalmon ökumenikus zenei szolgálat lesz templomunkban. Az imahét program-

ját hirdetni fogjuk. . 
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 Kérjük a Testvéreket az áldozási rend betartására! Aki kézbe áldo-

zik minden esetben még ott az áldoztató előtt vegye magához az Oltáriszent-

séget! Kifejezetten kérünk mindenkit, hogy semmiképpen ne vigye a helyére 

Krisztus Testét, hogy ott vegye majd magához! 

 Az Egyháztanács lelkigyakorlata Máriabesnyőn lesz 2024. január 12-

től január 13-ig. Imádkozzunk testvéreinkért, hogy a Lélekre nyitott szívvel 

tudjanak részt venni ezen az alkalmon.   

 Kérjük testvéreinket, ha bármit szeretnének a templomi hirdetőtáblá-

ra kitűzni, forduljanak András atyához, mert csak az ő beleegyezésével te-

hetik meg. 

 Felhívjuk lisztérzékeny testvéreink figyelmét, hogy lehetőség van arra, 

hogy áldozásnál gluténmentes ostyát kapjanak. Érdeklődjenek az atyáknál 

 Imádkozzunk hittel egyházközségünk betegeiért! „Ha ketten közüle-

tek valamiben egyetértenek a földön, és úgy kérik, megkapják mennyei Atyám-

tól. Ahol ugyanis ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok 

közöttük” (Mt 18,19-20) 

 Figyeljünk idős vagy beteg, templomba járni nem tudó testvéreinkre! 

Kérésükre elsőpéntekenként az atyák felkeresik őket, és kiszolgáltatják nekik 

a szentségeket. Jelezzük a sekrestyében!  

 Imaiskola: szombat esténként a szentmise után Lajos atya szemlélődő 

kurzust vezet. Két csoportja van: az imaginációs technikával ismerkedők a 

gyakorlatok során szerzett tapasztalataikat is megbeszélik, a szemlélődő gya-

korlatban résztvevők csendes imában töltenek 2 órát Istennel, és csak igen rö-

vid megosztással zárják az alkalmakat. 

 Szerdánként az esti szentmise előtt együtt imádkozzuk a rózsafüzért.  

 Hétfőnként a kápolnában a Karitasz és az Alpha imahátterét nyújtó 

csoport gyűlik össze 19 órakor vezetett imára – egy rövid elmélkedés után 

mindenki csendben imádkozik, majd lehetőség van megosztásra is; van né-

hány állandó résztvevő, mellettük rendszeresen egy-egy újabb testvér is csat-

lakozik.  

 Minden hónap 3. vasárnapján az esti mise után Taize-i imádságot tar-

tunk templomunkban.  

 Minden hónap 2. és 4. vasárnapján az esti szentmise gitáros szentmise. 
   

Diákmise 

Plébániánkon immár egy éve gyermekmisévé alakult a vasárnapi 10.30 órai 

szentmise, hogy a legfiatalabbak is kapjanak táplálékot hitük növekedéséhez.  

Az Evangélium valósága át kell, hogy itassa egész életünket, hétköznapjain-

kat. Az Eucharisztiában való részesedés sem szorítkozhat pusztán egy vasár-

napi órára. Építő dolog, ha a szentmisét megelőzően ráhangolódunk, fölemel-

jük lelkünket Urunkhoz, ahogy fölment Isten népe a Szent hegyre – ezt előse-
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gítheti az Evangélium elolvasása, ha előre megismerjük, gondolkodunk róla, 

„szívünkben forgatjuk”.  

Ezért buzdítanak az atyák, hogy a családok készüljenek fel a szentmisére úgy, 

hogy egy elkülönített időt, akár rövid imát is szentelnek az alkalomnak! Be-

szélgessenek az Evangéliumról, próbálják közelebb vinni a gyerekekhez 

szemléltetéssel, hogy amikor a vasárnapi szentbeszédet hallják, már maguké-

nak érezhessék, így motiváltabban lehessenek jelen.  

A misék előtt a gyermekek a folyosón piros szíveket találnak, amelyekre jó-

cselekedetötletek vannak felírva. Ezeket a következő héten valósíthatják meg. 

Felajánlásaikat a szentmise közben hozhatják ki az oltárhoz. 
 

Evangélium-szöszölő – bibliadramatikus jellegű gyermekfoglalkozás 

Minden hónap 1. és 3. vasárnapján a 10.30-kor kezdődő mise idejében tartjuk 

az Evangélium-szöszölőt, azaz bibliodramatikus jellegű gyermekfoglalkozást. 

Helyszín: földszinti közösségi terem 

Korosztály: nagyobb óvodástól 2. osztályos iskolásig 

Téma: az adott hónapban elhangzó evangéliumi rész 

Szeretettel várjuk a gyermekeket! 

Szilasi Ági, Bischof Vera  

Monori Jutka, Sarankó Emőke 
 

SZOLGÁLAT A SZENTMISÉKEN 
Kedves Testvérek!  

Templomunk miseszolgálatos csoportjába várunk mindenkit, aki felolvasással, per-

selyezéssel vagy folyosó-felvigyázással szeretne segíteni a szentmisék alatt. Jelent-

kezni Pecze Dánielnél lehet a +36 20 396 5171 telefonszámon vagy a  

pecze.daniel@gmail.com email címen. 
 

Parkolás a templom körül 

A korábban kiosztott „egyházi rendezvény” kártyák használata megszűnt. 

Amennyiben hétköznap vagy szombat délelőtt jövünk a templomba, úgy par-

kolási díjat kell fizetni.  

Kérünk mindenkit, főleg az ünnepi időszakban, hogy a szentmisék alatt a 

templom körüli és a tömbfűtőműnél lévő parkolókat használják, odafigyelve 

ezzel a környéken élők parkolási nehézségeire. 
 

Perselyeink 

Templomunk főbejáratánál található egyik perselyünk, amelybe bedobhatják 

adományaikat, és ha hozzá szeretnének járulni a Fény és Forrás árához.  

A másik persely a jobb oldali padsor végén található, amelybe a szegények, 

rászorulók részére adhatunk feleslegünkből. „Mindenki elhatározásának meg-

felelően adjon, ne kelletlenül vagy kényszerűségből, mert Isten a jókedvű ada-

kozót szereti.” (2Kor 9,7) 
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A SZENTMISÉK RENDJE  

  
SZENTHÁROMSÁG-TEMPLOM 

hétfő, kedd      7.00 

szerda, csütörtök, péntek, szombat  18.00 

csütörtök       17.00 szentségimádás 

vasárnap 9.00,    

                                                                          10.30 (diákmise)    

                                                                          18.00 

Gyónási lehetőség az esti szentmisék előtt 17.30-tól 18 óráig, csütörtökön a 

szentségimádás alatt is. Vasárnap 17.30-tól, amíg vannak gyónók, illetve 

az atyákkal való megbeszélés szerint.  

Kérjük a kedves hívektől, hogy időben érkezzenek, ha gyónni szeretnének.  
          

BLAHAI KÁPOLNA 

A kápolna a hét minden napján látogatható reggel 7 és este 7 óra között. 

vasárnap        7.45 
 

SZADA 

kedd  szentségimádás     17.30  

  szentmise      18.00 

vasárnap         9.00 
 

PREMONTREI   TEMPLOM 

kedd, szerda, csütörtök, szombat   7.15 

hétfő, péntek      18.00 

vasár- és ünnepnap     7.30,  9.30,  18.00 

https://plebania.premontrei.hu/godollo/liturgiarend/ 

MÁRIABESNYŐI BAZILIKA 

kedd – péntek       18.00 

szombat       18.00 (előesti szentmise) 

vasár- és ünnepnap     9.00   (diákmise), 10.30 

csütörtök       17.00 – 17.45 szentségimádás 

SZENT KERESZT GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM 

Szent Liturgia 

szerda, csütörtök, péntek        8.00 

szombat       18.00 

vasárnap           9.30 

 
Kiadja a Gödöllői Római Katolikus Egyházközség 

2023. KARÁCSONY 
http://szentharomsagtemplom.hu      fenyesforras@gmail.com  

A kiadványért felelős Kovács András plébános 
kovacs.andras@vaciegyhazmegye.hu 
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